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平成２６年白浜町議会第２回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２６ 年 ６ 月 ３ 日 白浜町議会第２回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２６ 年 ６ 月 ３ 日 １０ 時 １２ 分 

 

１．閉  議 平成 ２６ 年 ６ 月 ３ 日 １２ 時 ０７ 分 

 

１．延  会 平成 ２６ 年 ６ 月 ３ 日 １２ 時 ０７ 分 

 

１．議員定数 １４名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

 

   欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  泉    芳 明    事 務 主 査  田 中  健 介 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 
教 育 長  鈴 木     勇   会 計管理者  大 谷  博 美    
富田事務所長              
兼農林水産課長  瀬 見  幸 男   日置川事務所長  青 山  茂 樹 
総 務 課 長   田 井  郁 也   税 務 課 長  髙 田  義 広 
民 生 課 長  中 村  貴 子   住民保健課長  三 栖  健 次 
生活環境課長  坂 本  規 生   観 光 課 長  古 守  繁 行 
建 設 課 長  笠 中  康 弘   上下水道課長  堀 本  栄 一 
国体推進課長  廣 畑  康 雄   消 防 長  古 川  泰 造 
教 育委員会             日置川事務所 
教 育 次 長  寺 脇  孝 男    地籍調査室長  中 本  敏 也 
総務課副課長  榎 本  崇 広   総務課副課長  小 川  敦 司 
 

１．議事日程 
 

日程第１ 会議録署名議員指名について 
日程第２ 会期の決定について     
日程第３ 報 告第４号 専決処分の報告について 
日程第４ 報 告第５号 平成２５年度白浜町継続費繰越について 
日程第５ 報 告第６号 平成２５年度白浜町繰越明許費繰越について 
日程第６ 報 告第７号 平成２５年度白浜町事故繰越し繰越について 
日程第７ 議案第４４号 財産の交換について 
日程第８ 議案第４５号 白浜町公衆浴場条例の一部を改正する条例について 
日程第９ 議案第４６号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例について 
日程第１０ 議案第４７号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 
日程第１１ 議案第４８号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につい 
            て 
日程第１２ 議案第４９号 平成２６年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計補正予算（第 

１号）議定について 
日程第１３ 議案第５０号 平成２６年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 
日 程 第 １ ４ 報 告第８号 平成２５年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について  

                                               

１．会議に付した事件   
 
  日程第１から日程第１４   
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１．会議の経過                                
 
○議    長 

 皆さん、おはようございます。 

ただいまから、白浜町議会平成２６年第２回定例会を開会いたします。 

開議に先立ち、表彰状の伝達式を行います。 

去る５月２１日に開催されました和歌山県町村議会議長会第６６回定期総会において、議

員として１１年以上在職し功労のあった水上議員、玉置議員が自治功労者として栄える表彰

を受けられましたので、ここにご報告を申し上げます。 

議長を交代します。 

休憩します。 

（議長 降壇） 

（副議長 議長席へ） 

○副   議   長 

議長を交代しました。 

再開します。 

ただいまから、表彰状の伝達式を行います。 

水上議員、玉置議員、演壇の前へお願いします。 

（水上議員、玉置議員 演壇前へ） 

（議長から表彰状伝達） 

（拍手） 

○副   議   長 

ここで、議員を代表して、岡谷議長からお喜びの言葉がございます。 

４番  岡谷君（登壇） 

○４    番 

議員を代表いたしまして、一言お祝いの言葉を申し上げます。 

去る５月２１日、和歌山県町村議会議長会第６６回定期総会において、水上議員、玉置議

員のお二人が自治功労者として表彰の栄誉に輝き、ただいまその伝達式が行われたところで

ございます。 

このたびの表彰は、私ども白浜町議会にとりましても大いなる誇りであり、これからの議

会活動においても大きな励みとなることと存じます。地方自治の健全なる発展を推進するこ

とは地方議会の重大なる使命であると存じます。 

ただいま表彰を受けられました水上議員、玉置議員におかれましては、今後も引き続いて

白浜町発展のために一層のご活躍、ご指導を賜りますようお願い申し上げ、議員を代表して

のお祝いといたします。 

（拍手） 

○副   議   長 

次に、受賞者を代表して、年長議員である水上議員からご挨拶がございます。 

７番  水上君（登壇） 

○７    番 
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ただいま在職１１年以上ということで自治功労者として表彰を受けることができました。

まことにありがとうございます。 

 玉置議員とは同期でございます。玉置議員のお許しをいただきまして、一言お礼の言葉を

申し上げます。 

 私と玉置議員は平成１５年４月の統一地方選挙で初当選させていただきました。以後、合

併を経まして３期、１１年議会活動ができましたことは、ひとえに先輩議員、同僚議員そし

て町民の皆さんのご指導、ご鞭撻のおかげだと思っております。本当にありがとうございま

す。 

これから１２年目のスタートとなりますが、これからも玉置議員共々、白浜町の更なる発

展、そして町の行政課題に一生懸命取り組んでまいる所存でございます。どうか、今後とも

よろしくお願い申し上げます。 

簡単ですが、お礼のご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

（拍手） 

○副   議   長 

以上をもって表彰状の伝達式を終わります。 

議長を交代します。 

休憩します。 

（副議長 降壇） 

（議長 議長席へ） 

○議    長 

議長を交代しました。 

再開します。 

日程に入る前に、事務局長から諸報告を行います。 

番外  事務局長 泉君  

○番    外（事務局長） 

ご報告いたします。 

 ただいまの出席議員は１４名であります。 

本定例会の会議予定につきましては、去る５月２６日の議会運営委員会でご協議いただき

ましたその結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から６月１７日までの１５日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を６月１０日、一般質問。第３日を６月１１日、一般質問。

第２日、第３日の会議時間は午前９時３０分とさせていただきます。一般質問の通告の人数

によりましては、第４日も一質質問が継続するか、あるいは議案審議に入るかということに

もなろうかと思いますので、改めて議会運営委員会の開催をお願いします。第４日を６月１

３日、第５日を６月１７日に予定しております。 

なお、審議の都合により日程が変更することも予想されますので、ご了承をお願いいたし

ます。 

一般質問通告の締め切りは６月５日木曜日午後３時までとしております。 

本日の議事日程についてはお手元に配付しています。申し合わせにより、提案理由の説明

にとどめたいと思います。 
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本日、延会後、全員協議会、議員懇談会の開催を予定しておりますので、よろしくお願い

申し上げます。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告をお手

元に配付しております。 

本日、議案説明のため総務課小川副課長の出席を許可しています。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しています。 

本定例会までに提出のあった陳情書はお手元に配付しております。取り扱いにつきまして

は議会運営委員会でご協議いただきました結果、配付にとどめるということになりました。 

「町立図書館の早期建築を求める請願」について、地方自治法第１２５条の規定に基づく

その処理の経過報告の求めについて、町長並びに教育委員会より報告書が提出されています 

ので、お手元に配付しております。 

 なお、詳細な説明につきましては、後日担当課から行うとのことであります。 

以上で諸報告を終わります。  

○議    長 

諸報告が終わりました。ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 

本日から９月末までの本会議、委員会等においての服装は節電対策も兼ねて、クール・ビ

ズといたしておりますので、よろしくお願いします。 

本日は写真撮影を許可しております。 

これより、本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

７ 番   水 上  久美子    ８ 番   楠 本  隆 典  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日６月３日から６月１７日までの１５日間としたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長 

異議なしと認めます。 
 従って、本定例会の会期は、本日から６月１７日までの１５日間と決定いたしました。 
                                          

（３）日程第３ 報 告第４号 専決処分の報告について 

日程第４ 報 告第５号 平成２５年度白浜町継続費繰越について 

日程第５ 報 告第６号 平成２５年度白浜町繰越明許費繰越について 
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日程第６ 報 告第７号 平成２５年度白浜町事故繰越し繰越について 

日程第７ 議案第４４号 財産の交換について 

日程第８ 議案第４５号 白浜町公衆浴場条例の一部を改正する条例について 

日程第９ 議案第４６号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例について 

日程第１０ 議案第４７号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

日程第１１ 議案第４８号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につ 

いて 

日程第１２ 議案第４９号 平成２６年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１３ 議案第５０号 平成２６年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第１ 

号）議定について 

日程第１４ 報 告第８号 平成２５年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

                                          

                                        
○議    長   

日程第３ 報告第４号から日程第１４ 報告第８号までの１２件を一括議題といたします。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の発言を求められていますので、これを許可します。 

番外  町長 井澗君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 本日、平成２６年白浜町議会第２回定例会を招集いたしましたところ、何かとご多用にも

関わりませずご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
議員皆様方には、町勢発展のため日夜ご尽力いただいてございますことに、心から感謝を申

し上げます。 
開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
冒頭に、この度、水上久美子議員、玉置一議員におかれましては、白浜町議会議員として、

永年にわたり、地方自治の振興発展に寄与されたご功績により、和歌山県町村議会議長会か

ら栄えある自治功労者表彰を受章されました。 
また、この春の第２２回危険業務従事者叙勲におきまして、小林亮様が防衛功労により瑞

宝双光章の栄誉に浴され、山本敬様が防衛功労により瑞宝単光章の栄誉に浴されました。 
そして、永年にわたり民生委員・児童委員としてご尽力されたご功績により、堀郁代様、

宇惠康子様、前美代子様、泉勝一様が厚生労働大臣特別表彰を受章されました。 
平成２６年度和歌山県知事表彰におきまして、堅田隆弘様が水産業の振興にご尽力された

ご功績により、しらはま子どもの本の会様がボランティア活動のご功績により知事表彰を受

章されました。 
町民を代表しまして、心からお祝いを申し上げる次第でございます。 
今後とも、より一層のご活躍をご祈念いたしますとともに、白浜町勢伸展のため、ご指導

ご鞭撻を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。 
さて、国内の経済情勢は、内閣府発表の５月の月例経済報告によりますと、景気動向につ

いては「景気は、緩やかな回復基調が続いているが、消費税率引上げに伴う駆け込み需要の

反動により、このところ弱い動きもみられる」とし、個人消費や生産は、消費税率引上げに
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伴う駆け込み需要の反動により弱い動きとなっているが、設備投資は増加し、企業収益や雇

用情勢は改善していると報告されています。 
先行きについては、「当面、消費税引上げに伴う駆け込み需要の反動により弱さが残るもの

の、次第にその影響が薄れ、各種政策の効果が発現するなかで、緩やかに回復することが期

待される」としています。 
政府は、今後「好循環実現のための経済対策」を着実に実行するとともに、平成２６年度

予算の早期実施に努めることにより、強めの動きとなると見込まれているところです。 
当町の観光の状況につきまして、ゴールデンウィーク期間中の観光客の動向を見ますと、期

間中の入込み客は１８万７千人で、前年比３．４％の減少となりました。期間は昨年より１

日長かったところですが、前半に平日を挟んだことや終盤に天候の悪い日があったこと等が

減少の大きな要因と考えるところであります。 
月例経済報告では、個人消費において、旅行及び外食は底堅い動きとなっていると報告さ

れておりますが、消費税率の引上げによる駆け込み需要の影響や、物価の上昇等も少なから

ず影響したものと考えているところでございます。 
アベノミクスによる経済対策の効果は、まだまだ地方には行き届いていないという感じを

受けるところでありますが、これからは、内閣府が示すように、雇用・所得環境が改善し、

駆け込み需要の反動が弱まって来るなかで、観光客の入込みが持ち直して来るものと期待し

ているところであり、夏本番を迎えるにあたり、各種スポーツ大会や白浜おどり、花火大会

などの各種イベントがございますが、今年も「安全・安心・快適」な観光地として、経済三

団体、白浜警察署、関係機関等とも連携を図りながら、白浜に来ていただける多くの皆様が

楽しんで過ごしていただけるよう取り組んで参ります。また、新たな観光スポットとしてリ

ニューアルした番所山公園や国体に向けて整備した日置川テニスコートや白浜会館を大いに

ＰＲして、教育旅行やスポーツ合宿、文化活動等への取り組みにも一層力を入れるとともに、

秋に開催される「和歌山デスティネーションキャンペーン」による誘客施策に積極的に取組

んで参る所存でございます。 
本年、調査を取りまとめた観光産業経済効果実態調査において推計された当町の観光依存

度は４３．１％であるという結果となり、観光関連事業所の観光依存度は５５．３％、非観

光関連事業所においても２１．２％の観光依存度があることがわかりました。報告書にもあ

りますように、観光は当町の中核をなすテーマであり、温泉・食・歴史・文化・環境・医療・

スポーツ・芸術・音楽など多くのテーマ性を持ち様々な領域、分野と関連します。昨今の観

光を取り巻く環境の変化に素早く対応し、時には先読みした施策を講じる必要もございます。

体験観光や観光プランづくり、リアルタイムかつ双方向の情報受発信の対応など幅広い観光

振興を推進するアクションが町の活性化につながると明記されており、先にいただいた活性

化協議会からの提案と相通じるところが多く、様々な施策の具体的な実施に向け取り組みを

進めて参ります。 
安心・安全なまちづくりに関しましては、昨年制定された強くしなやかな国民生活の実現

を図るための防災・減災等に資する国土強靱化基本法、所謂国土強靭化基本法に基づく国土

強靭化基本計画や年度毎に計画見直しされる国土強靭化アクションプランに沿った地方自治

体が策定する国土強靭化地域計画の理念に基づき各種の計画において具体的に進めて行くこ

ととなりますが、当町では、和歌山県が平成２５年に公表した「南海トラフの巨大地震」及
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び「東海・東南海・南海３連動地震」の津波浸水想定を基に当町における津波浸水想定を示

した津波ハザードマップを全戸配布したところでございます。 
防災訓練におきましても、自主防災組織をはじめ各地でそれぞれの地域の立地条件にあっ

た被害想定を基に訓練を実施しているところであり、防災、減災対策に自助、共助、公助の

３つが連携した取り組みに努めているところでございます。救助については、消防本部が担

う役割は大きく、近年の複雑多様化する消防救急業務に対応し、広域的・大規模災害等への

迅速かつ集中的な広域応援の必要性から県内の消防救急無線をネットワークでつなぎ共同化

をはかる整備事業を昨年度から進めており、大規模災害等にも市町村間の連携がとれ、広域

的な初期活動にも期待をしているところであります。また、計画を進めて参りました日置川

消防庁舎の高台への建築事業につきましても、いよいよ工事に着手する段階となりました。

本議会で、工事請負契約の議案を追加提案させていただく予定で進めているところであり、

補正予算にも、耐震診断や防災対策関連事業費を計上し、防災、減災対策に取組むこととし

てございます。 
また、今年は、紀南地方を中心に県が主催する「平成２６年度和歌山県津波災害対応実践

訓練」が行われます。なかでも、南紀白浜空港及び旧南紀白浜空港跡地を主とした訓練が計

画されており、空路を使った物資輸送や、傷病者の搬送など白浜町が持つ施設を有効に活用

した訓練となるよう協議を進めているところであり、同時に白浜町の防災訓練を実施し、県

の防災訓練と連携した訓練となるよう併せて協議を行っているところでございます。 
白浜町清掃センターに関わる諸課題につきましては、去る５月１８日に開催された保呂区の

定期総会において、町の考え方を説明申し上げ、区民の皆様から一定のご理解をいただいた

ところです。 
詳細につきましては、全員協議会でご説明させていただきますが、今後も地元設置区に対

しまして誠意をもって対応して参る所存でございますので、議員各位の、なお一層のご協力、

ご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 
  さて、本議会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の報告に関する事項

１件、平成２５年度白浜町継続費繰越に関する事項１件、平成２５年度白浜町繰越明許費繰

越に関する事項１件、平成２５年度白浜町事故繰越し繰越に関する事項１件、財産の交換に

ついて１件、条例の一部改正に関する事項３件、平成２６年度一般会計及び特別会計の補正

予算議定が３件、平成２５年度白浜町土地開発公社経営状況の提出に関する事項１件であり、

必要な議案を提出したところです。 
 なお、予定議案といたしまして、専決処分の承認について１件、物品購入契約に関する事

項１件、工事請負契約に関する事項１件を会期中に提出いたしたく予定してございますので

宜しくお願い申し上げます。 
 さて、本議会において審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申

し上げます。 
報告第４号 専決処分の報告につきましては、物損事故に対する損害の賠償について専決

処分を行ったので、これを報告するものでございます。 
報告第５号 平成２５年度白浜町継続費繰越につきましては、平成２５年度一般会計の継

続費のうち、歳出予算の経費で支出の終わらなかったものにつき逓次繰越をしたので、報告

するものでございます。 
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報告第６号 平成２５年度白浜町繰越明許費繰越につきましては、平成２５年度一般会計

予算の繰越明許費について、平成２６年度へ繰越をしたので、報告するものでございます。 
報告第７号 平成２５年度白浜町事故繰越し繰越につきましては、平成２５年度一般会計

予算において事故繰越しをしたので、報告するものでございます。 
議案第４４号 財産の交換につきましては、町道の改修並びに白浜空港フラワーライン線

事業の促進に資するため、土地を交換したいので、提案するものでございます。 
議案第４５号 白浜町公衆浴場条例の一部を改正する条例につきましては、白良湯浴場及

び牟婁の湯浴場において年間入浴券を導入するにあたり、年間入浴料の額を定めたいので、

提案するものでございます。 
議案第４６号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例につきましては、町営住宅におけ

る駐車場使用料金を改定したいので、提案するものでございます。 
議案第４７号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例につきましては、消防法施行令

の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
議案第４８号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に１億９，８７２万８千円を追加し、歳入歳出予算総額を１２１億

１，４６８万９千円と定めました。 
 今回の補正の主なものにつきましては、１ 過疎集落再生・活性化支援事業 ２ コミュ

ニティ助成事業 ３ 国際交流事業 ４ 電算システム改修事業 ５ ソフトウェア購入事

業 ６ 保育士等処遇改善臨時特例事業 ７ がん検診推進事業 ８ 公衆浴場修繕事業 

９ ショベルローダー更新事業 １０ ニホンジカ管理捕獲事業 １１ 経営体育成支援事

業 １２ ため池等整備事業 １３ 湯崎地区漁業活性化施設関連事業 １４ 白浜駅前広

場整備事業 １５ 大型共同作業場改修事業 １６ 各種イベント補助、負担金 １７ 白

良浜監視カメラ増設事業 １８ 町営住宅耐震診断事業 １９ 消火栓移設事業 ２０ 白

浜第一小学校建設事業などの補正でございます。 
 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、過疎集落再生・活性化支援事業 ５４８万円 ３ヵ年で計画して 
いる事業で、昨年度実施できなかった農家レストラン事業を２６年度で実施するものでござ

います。 
 コミュニティ助成事業 ２４０万円 財団法人自治総合センターからの助成金により、田

野井区の祭礼用具の整備に助成するものでございます。 
 国際交流事業 １９３万円 果川市との職員の相互派遣に係る受入の経費と、各年で相互

訪問している事業の訪問に係る関連経費でございます。 
 電算システム改修事業 ７３３万円 マイナンバー制度に伴う電算システムの改修に係る

費用の国庫補助費の指標が示されたことから、歳入歳出ともに予算を変更するものでござい

ます。 
 ソフトウェア購入事業 １６４万円 ウインドウズ ＸＰのＯＳ更新に伴い、各課で導入し

ている製図ソフトを更新するものでございます。 
民生費につきましては、保育士等処遇改善臨時特例事業 ２６５万円 保育士の処遇改善

を行う私立保育所への資金交付に関し、国県の補助事業の内容変更に伴い変更するものでご

ざいます。 
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衛生費につきましては、がん検診推進事業 ５７３万円 国のがん検診推進事業の対象範

囲の拡大により、未受診者への再勧奨を行い実施するものでございます。 
 公衆浴場修繕事業 ２１０万円 白良湯浴場のボイラー故障により新たに整備するもので

ございます。 
 ショベルローダー更新事業 ３６０万円 現行車両と同等のモデル車両が、排出ガス基準

等により製造中止となり、新型の同等の車両を購入するため増額するものでございます。 
農林水産業費につきましては、ニホンジカ管理捕獲事業 １６５万円 平成２６年度のニ

ホンジカ管理捕獲割当頭数の増加により、増額するものでございます。 
 経営体育成支援事業 １１９万円 経営体育成支援事業による県の補助を受け、地域の将

来を担う経営体の農業用機械購入費に補助するものでございます。 
 ため池等整備事業 ９７０万円 県営のため池整備事業採択に向けて、硲池築堤用土の確

保と、一部漏水対策工事を実施するものでございます。 
 湯崎地区漁業活性化施設関連事業 １，６１４万円 漁業振興施設の夜間の安心安全の確

保と、宣伝効果や周辺の賑わいの再興のため照明等を整備するとともに、特に夏場の観光客

の集客拡大施策として、パラソルを購入し設置するものでございます。 
観光費につきましては、白浜駅前広場整備事業 ２，０５７万円 白浜駅前の駐車場整備

と、アーケード、ベンチ等を改修するものでございます。 
 大型共同作業場改修事業 ２，２００万円 しらとり鶏肉加工共同作業場の再開に向け、

トイレと配管を改修するものでございます。 
 各種イベント補助、負担金 １６０万円 トライアスロン大会へのイベント補助と、台湾

プロモーションに参加する負担金でございます。 
 白良浜監視カメラ増設事業 ９０万円 白浜海岸公園における犯罪防止と、一層の安心・

安全な運営に努めるため、防犯カメラを増設するものでございます。 
土木費につきましては、町営住宅耐震診断事業 ２９０万円 町営住宅長寿命化計画に基

づき、阪田団地の耐震診断を行うものでございます。 
消防費につきましては、消火栓移設事業 １０１万円 市江漁港防潮堤設置工事の実施に

あたり、支障となる消火栓の移設に要する費用を負担するものでございます。 
教育費につきましては、白浜第一小学校耐震化事業 ８，２０７万円 白浜第一小学校の

校舎の改築補助の年度別事業費の内示額に伴い、本年度事業費を増額するものでございます。 
 以上が歳出の主なものでございます。 
 歳入につきましては、国庫支出金 ３，７１４万円 県支出金 １０５万円 財産収入      

△７５万円 繰入金 ８，５０９万円 諸収入 ２４０万円 町債 ７，３８０万円でござ

います。 
議案第４９号 平成２６年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計補正予算（第１号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算の総額に６０万５千円を追加し、歳入歳出予算総額を５

５４万７千円と定めました。 
議案第５０号 平成２６年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に１０１万４千円を追加し、歳入歳出予算総額を７，

２６１万４千円と定めました。 
報告第８号 平成２５年度白浜町土地開発公社経営状況の提出につきましては、地方自治
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法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 
○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 
番外  教育次長 寺脇君（登壇） 

○番    外（教育次長）    

報告第４号 専決処分の報告について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 田井君（登壇） 
○番    外（総務課長） 

報告第５号 平成２５年度白浜町継続費繰越について、議案書（P.６～７）に基づき、説

明した。 

報告第６号 平成２５年度白浜町繰越明許費繰越について、議案書（P.８～９）に基づき、

説明した。 

報告第７号 平成２５年度白浜町事故繰越し繰越について、議案書（P.１０～１１）に基

づき、説明した。 

議案第４４号 財産の交換について、議案書（P.１２～１４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  観光課長 古守君（登壇） 
○番    外（観光課長） 

議案第４５号 白浜町公衆浴場条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１５～１

８）に基づき、説明した。 
○議    長  

番外  建設課長 笠中君（登壇） 
○番    外（建設課長）    

議案第４６号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１９～２２）

に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  消防長 古川君（登壇） 
○番    外（消防長）    

議案第４７号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２３～２

６）に基づき、説明した。 
○議    長 

休憩します。 
       （休憩 １０ 時 ５９ 分  再開 １１ 時 ０５ 分） 
○議    長   

 再開します。 
番外  総務課長 田井君（登壇） 

○番    外（総務課長）    
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議案第４８号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定について、議案書（P.

２７～２８）に基づき、説明した。 
議案第４９号 平成２６年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.２９）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  上下水道課長 堀本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第５０号 平成２６年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につい

て、議案書（P.３０～３１）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課副課長 小川君（登壇） 
○番    外（総務課副課長）    

報告第８号 平成２５年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について、議案書（P.３２

～３３）に基づき、説明した。 
○議    長   

以上で、提案説明及び補足説明が終わりました。 
番外  町長 井澗君（登壇） 

○町    長 

 説明要旨について字句の訂正をした。 
○議    長 

 本日はこれをもって延会し、議案調査のため６月１０日まで休会にいたしたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   

異議なしと認めます。 
 従って、本日はこれをもって延会し、６月１０日まで休会することに決定にいたしました。 

次回は６月１０日火曜日午前９時３０分に開会いたしますので、お間違いのないようにご

参集ください。 
 本日は大変ご苦労さまでした。    
 
議長 岡谷 裕計は、 １２ 時 ０７ 分 延会を宣した。 

 
地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
 
             平成 ２６ 年 ６ 月 ３ 日 
 
 
                 白浜町議会議長 
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                 白浜町議会副議長 
 
 
                 白浜町議会議員 
 
 
                 白浜町議会議員 


